



担当作为,比学赶超,“新春第一会”全力推进招商引资 泰兴经济开发区擂响战鼓拼项目

最是春光好,厉兵秣马正当时。2月20日上午,泰兴经济开发区(滨江镇)召开“担当作为、比学赶超”推进暨招商引资出征誓师大会,旨在进一步提升精气神,全面拧紧“开年就是开工、开工就要实干”的工作发条,全面掀起只争朝夕、你追我赶的招商引资和项目攻坚浪潮。泰兴市政府副市长、泰兴经济开发区党工委书记朱为祥参加会议并讲话。

朱为祥表示,节后一上班,省、泰州、泰兴均第一时间召开了“新春第一会”,此次召开大会,就是要吹响“担当作为、比学赶超”、高质量推进项目建设的集结号,使大家尽快从“过年模式”切换到“工作模式”,确保开局出彩、全年精彩。

朱为祥就做好2024年及今后一个阶段招商引资工作,要求泰兴经济开发区(滨江镇)全体人员,燃烧“拼”的激情,项目为王、招商为要的奋进导向决不能变;昂扬“攻”的斗志,全员招商、全域招商的争抢热潮决不能减;焕发“进”的风貌,务实苦干、紧张快干的创业劲头决不能松。

近年来,泰兴经济开发区(滨江镇)突出高端化、高新化、高质量、高效化,精准招商,主动服务,

项目建设呈现滚动开发、压茬推进的良好势头。总投资105亿元的联翼新能源动力电池等项目实现“当年签约、当年开工”;总投资100亿元的延长中燃轻烃深加工、15.8亿美元的药明康德新药研发生产等一批“高大上”项目相继竣工投产;总投资14.5亿美元的新浦化学高端化学品、10亿美元的顶峰油脂产业一体化项目被发改委列为国家第七批标志性重大外资项目,全国仅11个、江苏4个,其中2个就在泰兴经济开发区。

成功代表过去,未来还需奋进,招商引资是一项系统工程,人人都是招商主体,处处都是招商环境,事事都是招商形象。

朱为祥表示,同过去相比,现在的理念思维、对象目标、方式方法都发生了不少新的变化,面对新趋势,要以链式思维“顺藤摸瓜”抓项目;以焕新思维“挖潜增效”抓项目;以投行思维“杠杆撬动”抓项目;以开放思维“筑巢引凤”抓项目,力争通过5-7年时间,将开发区建成“国家未来产业示范先行区”。

朱为祥说,发展高于一切,拼搏赢得未来。区域竞争拼的是招商引资、招大引强,赛的是质量数量、实绩实效,比的是精神状态、风

气风貌。区(镇)上下要牢固树立担当意识和大局观念,把心思集中到项目上,把本领体现在招引项目上,把目标锁定在干成项目上,形成“担当作为、比学赶超”的浩大声势和生动局面,全力展现区(镇)干事创业的火热风貌。

朱为祥强调,招商引资、项目攻坚既是一张可以挥洒才干的画卷,也是一张检验担当作为的答卷,只有铆足战之必胜的决心、只争朝夕的劲头,切实以开放的主动赢得发展的主动,以招商的突破赢得能级的突破,努力将各方面的比较优势转化为推动发展的全面优势,努力在国家级园区创建中突破重围、率先夺旗,为泰兴经济社会高质量发展作出开发区更大的贡献。

会议对招商引资优秀团队、项目服务优秀团队以及“担当作为、比学赶超”优秀代表进行了表彰;举行“擂响战鼓勇担当 满弓弦启新程”授旗仪式,并签订招商引资目标责任状。

泰兴经济开发区成立于1991年。1992年11月获批省级开发区。连续11年稳居全国化工园区前10强,2023年排名蝉联第4位。

王伟 毛晓华

正月十三扬州皮市街上灯啦

2月22日至25日,扬州古城皮市街将璀璨光华搬到了人间,举办为期四天的“嗨!皮元宵”民俗文化活动。让市民、游客以及外地朋友,猜灯谜赏花灯、体验民俗民味、感受国潮新风,充分领略扬州的民俗文化,沉浸式体验传统节日氛围。

东关街道将城市更新项目与

非遗文化相结合,打造旅游新形式,拓展宣传新阵地,丰富传统节日新体验。据了解,2023年以来,东关街道全速启动皮市街省级首批城市更新试点项目,教案旧址重获新生,南入口和万寿街焕颜提质,北入口和立体停车楼形象提升,古城面貌持续出新。

李正俊 顾潇

大爷想“兑奖”,民警上门阻拦

近日,扬州市公安局油田分局金洪油田派出所接到辖区居民王师傅求助,称其年过七旬的父亲王大爷遇到诈骗;老人家非要“兑奖”,家人根本劝不住。

民警迅速赶到现场,将王大爷扶下楼,耐心平复老人的情绪,并拉起了家常。

原来,王大爷收到个快递,里面有一张“获奖刮刮卡”和一封“感恩信”。信上内容大致为:王大爷被网络平台选为“幸运客户”,可以免费领取“价值1698的

智能除螨仪一个”“价值49元的花生油一瓶”“20元微信红包一个”,只需扫“获奖刮刮卡”卡上的二维码,根据提示操作即可。

王大爷信以为真,喊来儿子帮忙。而王师傅经常听派出所的反诈骗课,当即戳穿骗局。王大爷与家人争执不下。见劝不住父亲,王师傅只得向民警求助。

民警结合案例对王大爷进行耐心劝说,一步步分析骗子的套路。经过40多分钟的努力,他终于醒悟。

冯华 张星 庄剑翔

民警在人群里多看了一眼,嫌疑人落网

近日,已经下班的扬州市公安局江都分局龙川派出所民警华雨航在超市购物时,发现一旁娱乐厅正在打台球的男子像极了“帮信”嫌疑人张某,便多看了一眼。确定该男子就是张某后,华雨航立即上前,将其抓获。

安徽一名受害人被投资理财诈骗骗走4万余元,当地警方接

到报案后,发现这笔骗款被转进一张银行卡里,有2万元在江都境内被人取走。江都公安机关获悉线索后展开调查,查悉取走骗款的就是张某。随后,警方围绕他展开追查。而张某没有想到,自己取完钱后没多久就和民警“邂逅”了。目前,案件正在进一步审理中。

江公宣 庄剑翔

泰州农民人均可支配收入增幅全省第一

近日,国家统计局江苏调查总队公布最新数据,2023年泰州农村居民人均可支配收入为31810元,增幅为8.1%,高出省均增幅1.1个百分点,高出城镇居民人均可支配收入增幅2.7个百分点,增幅列全省第一位。这得益于泰州打出的一套促进农民增收“组合拳”。

首先是夯实农业生产促增收。2023年,泰州粮食播种面积566.64万亩、总产283.09万吨,粮食单产连续七年保持全省第

一。蔬菜、水产品总产量分别稳定在347万吨、40万吨以上,生猪存栏102.3万头,河蟹产业规模连续多年位居全省第一。

泰州通过做强乡村产业、培强经营主体促进农民增收,取得明显成效。

此外,泰州统筹推进农村“三块地”改革,泰兴市、医药高新区(高港区)作为农村土地二轮承包到期延包全国整县试点,顺利完成改革试点任务。

单友健 毛晓华

泰州海陵26个公益创投项目签约

2月20日,由泰州海陵区委组织部、区民政局和财政局共同组织的“红海聚力·首善海陵”公益创投项目举行启动仪式。为老服务、儿童关爱、残疾人关爱、综合服务四大类共计26个公益创投项目现场签约。

此次签约的26个公益创投项目,服务范围覆盖海陵11个镇街152个村(社区)。这些项目经过多次优化,实施周期从2024年2月持续到2025年2月。项目实施后,将获公益创投资金支持,标准为单个项目不超过15万元。

2023年,海陵区委组织部、区

民政局和财政局联合发布社会组织培育发展三年行动计划,启动实施“红海聚力·首善海陵”公益创投项目,共有75家社会组织报名参与。申报期内,收到项目申报书46份。经资格审查、项目初审、综合评审、公示、项目优化等环节,确定对26个项目予以资助。

自2015年起,海陵区累计投入350余万元,连续开展七届社会组织公益创投活动,支持近200个公益项目落地,以项目“小杠杆”撬动基层治理“大民生”,以“小组织”提供“大服务”,以“小项目”贡献“大温暖”。

吴驰 苗生 毛晓华

画说泰州 开学第一课 安全进校园

新学期伊始,泰州市海陵区教育部门在十多所中小学、幼儿园组织开展“开学第一课 安全进校园”主题活动。消防救援、公安交警、泰州红十字会救援等相关部门工作人员走进校园,为学生们讲解传授法治、应急救护、消防安全等内容,提高青少年安全知识,增强“知危险 会避险”等自我保护意识。图为民警在泰州市九龙实验学校给学生讲解防诈骗知识。

汤德宏 李羲 毛晓华摄影报道

扬州技术产权交易全省拔头筹 已连续7年全省第一,该市产业科创名城建设结硕果

技术交易是推动科技成果转化的关键环节,其交易量是衡量一座城市科创能力的重要指标。记者21日从市科技部门获悉,近日,江苏省科技资源统筹服务中心、江苏省技术产权交易市场发布了2023年度江苏省技术产权交易市场分中心考核评价结果,扬州市科技资源统筹服务中心再次获全省绩效考核第一名,这是扬州市自2017年以来连续七年位居全省第一。

江苏博一环保科技有限公司是有着近三十年专业设备制造的环保企业,企业产品远销60多个国家。企业注重科技创新,已获得各项专利50多项,其中发明专利6项,是国家科技型中小企业,高新技术企业,江苏省专精特新企业。然而该企业在污水废液低温蒸发浓缩的方面出现了急需解决的难题。

在扬州市科技资源统筹服务

中心的助力下,去年6月份,博一环保科技的这一技术需求在2023年市科技人才“揭榜挂帅”助企专项行动企业技术需求发布会上面向全国发布,立即引起了广泛关注。企业与多所高校、科研院所相关领域的专家进行了技术对接交流。

据介绍,最终历时四个月的沟通交流,西安交通大学邓建强教授团队成功“揭榜挂帅”,并与企业签订了20万的技术开发合同。据介绍,目前,邓教授团队正在为企业开发低温蒸发设备,该设备研制成功后,将利用先进的技术,高效地减少环境污染物的排放,极大节约企业处理成本。

为博一环保科技解决技术“瓶颈”,是扬州市科技资源统筹服务中心助力企业科技创新,加速扬州市产业科创名城建设的一个缩影。

“2023年扬州地方分中心通过

“揭榜比拼”方式,探索科技成果供给端和企业技术需求端双管齐下的科技成果转化新机制和新模式,有效推进扬州先进制造业集群转型升级发展。”扬州市科技局相关负责人表示,去年全年,扬州举办中国创新挑战赛、火炬科技成果直通车、江苏省J-TOP创新挑战赛、江苏省专利(成果)拍卖季等技术转移科创活动31场,通过“揭榜挂帅”品牌活动共促成产学研合作及意向合作101项,总金额达7637.8万元。

“我市将继续以构建服务产业科创的个性化技术转移服务体系为目标,持续推进科技人才‘揭榜挂帅’助企行动,加快产业链与创新链深度融合,打造长三角具有影响力和竞争力的产业科技创新高地。”上述负责人表示。

杨柯季 顾潇